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ATA Nº 1396 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1379 – SESSÃO Nº 002 DO DIA 13 DE 
FEVEREIRO DE 2023 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos treze (13) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três 
(2023), às dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que 
iniciando a sessão ordinária saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, Diretor Geral Celso, os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos expedientes 

do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi lido, distribuído e baixado 
para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 5, 
de 7.2.2023, que dispõe sobre o calendário de eventos do Município 
para o exercício de 2023. Não havendo outras matérias foi realizado 
o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 
Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da 

Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes sendo 
registrada a ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade foi distribuída para 
deliberação na próxima sessão a Ata nº 1395 da Sessão Ordinária nº 
1378 do dia 13.1.2023 (Art. 174 - RI). As seguintes matérias que 
lidas, distribuídas e baixadas para deliberação nas Comissões (Art. 
46, RI): Projeto Resolução Legislativa nº 2, de 31.1.2023, Inclui no 
Regimento Interno da Câmara Municipal no Capítulo III, a Seção IV-B, 
que dispõe sobre a Ouvidoria Legislativa, com os Artigos 89-A e 89-B 

de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Decreto Legislativo nº 1, de 
2.2.2023, que concede o título de “Famílias Quevedenses” de autoria 

da Mesa Diretora e o Projeto de Emenda à Lei Orgânica – PELOM nº 1, 
de 6.2.2023, que define atribuições do Vice-Prefeito, de autoria de 
Vereadores (LOM – Art. Art. 28, I). Não havendo outras matérias para 
deliberação do Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, 
a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 
“não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos 
ao pequeno expediente onde temos inscritos com o tempo regimental de 
cinco (5) minutos dois (2) Vereadores, concedo a palavra a primeira 
(1ª) inscrita Verª Valdeci Menezes: saúdo o Doutor Hélio, colegas 

Vereadores, Diretor Celso e os ouvintes via Facebook. O Juliano 
Medeiros me pediu que eu falasse com o Secretário de Serviços 
Urbanos para que fizesse um “quebra-molas” na Rua Santa Amélia em 
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frente à residência dele que ali então passam carros em altas 
velocidades e ele tem um menino que vai ter que atravessar ali para 
ir para o colégio e também na Santa Amélia, uma (1) lâmpada queimada 
em frente à casa da Professora Silvinha, então foi pedido para 
trocar mas eu estive conversando com o Secretário de Serviços 
Urbanos Alcione e ele falou que estão sem eletricista no momento 
porque o eletricista passou num curso e foi embora então no momento 
que vier outro eletricista ele já conclui todos os pedidos. Seria 

isso uma boa semana a todos. Segundo (2º) inscrito Ver. Jandir 
Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte, 
colegas Vereadores, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense e aos ouvintes que nos acompanham via 
Facebook. Me inscrevi neste pequeno espaço só para fazer um relato  
onde conversei na sexta-feira com o Secretário de Obra Evandir para 
que fosse feito patrolamento na entrada dos Baggios passando lá 
pelos Skrebsky porque as estradas ali estão em péssimas condições, 
não é só ali, tem muitos lugares para ser feito então pedi para que 
fosse feito patrolamento e levando já as entradas tudo patrolado 

porque a semana que vem começa o transporte escolar e a gente 
precisa estar com as estradas em condições para poder transportar os 
alunos com segurança e aqui para o Alto Toropi tem umas partes que 
precisam ser retocadas, vários outros lugares nas gerais então pedi 
para ele que fosse feito mais rápido possível para quando começar as 
aulas na próxima quinta-feira a gente possa trafegar tranquilo. 
Seria isso meu muito obrigado.” Finalizando, o Presidente considerou 
cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais a ser 
tratado, encerrando esta sessão, marcou a próxima sessão ordinária 
plenária para o dia vinte e três (23) de fevereiro de dois mil e 

vinte e três (2023), quinta-feira, às dezoito (18) horas neste 
plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e 
secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Presidente.  

 
Ver. Jandir Polenz Arend     Ver. Hélio Duarte Menezes 
1º Secretário       Presidente 
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